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正しい姿勢で、授業を受けてい
ます。

13

11
学校にいるときは名札をつけて
います。

12
くつやトイレのスリッパの整頓
をしています。

9 読書は好きです。

10
大きな声であいさつや返事をし
ています。

自分の考えをしっかり話すこと
ができます。

8 学校は楽しいです。

6

家で毎日勉強しています。(め
やす：１年生２０分、２年生３
０分、３年生４０分、４年生５
０分、５年生６０分、６年生７
０分)

7
「早寝・早起き・朝ごはん」を
守っています。

1 学校の勉強は楽しいです。

5
運動会などの学校の行事にいっ
しょうけんめいに取り組んでい
ます。

2 授業はわかりやすいです。

3
先生の話や友だちの話を、しっ
かり聞くことができます。

4
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25
将来の夢や目標をもっていま
す。

20
学校では、けがをしないように
安全に気をつけて生活をしてい
ます。

21

22
通学団では、なかよく登下校し
ています。

23
先生は、困ったときに相談に
のってくれます。

交通ルールを守り、安全に気を
つけて生活をしています。

16
たてわり班の活動に、いっしょ
うけんめいに取り組んでいま
す。

17
学校のきまりや学級のやくそく
を守って生活しています。

18
友だちや、まわりの人の気持ち
を考えて、話をしたり行動した
りしています。

19
清掃の時間は、時間いっぱい取
り組んでいます。

14
次の時間の準備をしてから放課
にしています。

15
チャイムが鳴ったら席について
静かにしています。

24
先生は、がんばったことや、よ
くできたことをほめてくれま
す。
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